

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Του θέματος που συζητήθηκε κατά την 3η έκτακτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 12 Φεβρουαρίου 2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:30 με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Έγκριση 3^{ης} τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ (αφορά τροποποιήσεις έργων και δράσεων στην Π.Ε Ζακύνθου)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 3^{ης} τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ (αφορά τροποποιήσεις έργων και δράσεων στην Π.Ε Ζακύνθου), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:22-3/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Έγκριση 3^{ης} τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ (αφορά τροποποιήσεις έργων και δράσεων – ένταξη νέων έργων στην Π.Ε Λευκάδας)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 3^{ης} τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ(αφορά τροποποιήσεις έργων και δράσεων – ένταξη νέων έργων στην Π.Ε Λευκάδας), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:23-3/2016

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: Έγκριση 3^{ης} τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ (αφορά τροποποιήσεις έργων και δράσεων – ένταξη νέων έργων στην Π.Ε Κέρκυρας & την ΠΙΝ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 3^{ης} τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ (αφορά τροποποιήσεις

έργων και δράσεων – ένταξη νέων έργων στην Π.Ε Κέρκυρας & την Π.Ι.Ν.), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:24-3/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Προγραμματισμός Προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον Προγραμματισμό Προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος 2016, ως η διαμορφωθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:25-3/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: 2η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2016 Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 2ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2016 Π.Ι.Ν., ως η διαμορφωθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:26-3/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ